

员工自曝内幕：网络团购有点黑

玩失踪、虚报人数、以假乱真

记者调查：不看执照，不看质量，有钱赚就合作

【核心提示】

长沙的胡雪松再次打开“长沙超级团”官网，显示内容仍是“页面不存在”。他此前在该网站花48元团购的消费券变成废纸。对于长沙的唐文来说，原以为只花300多元买到上千元名表是捡了个大便宜，可取货后却发现这是一个“伪劣品”。

记者调查，一些团购网站根本不审核商家的营业执照、产品质量保障。一家经营8个月关停的团购网站员工直言：“玩失踪、虚报人数、以假乱真”正是部分网络团购背后的重重陷阱。

■实习生 杨昱 王淑伟
记者 周红泉

“失踪”的团购网站

“这不明摆着骗人么？”9月21日，参加“长沙超级团”团购的胡雪松一脸气愤地说，两个月前，他在长沙超级团上花48元购了一张红歌汇的下午场消费券。因工作忙，他一直到8月10日才和朋友去消费。可他在跟歌厅的电话预约中，却被告知因超级团没按期汇账，8月之后的消费订单将无法生效。

胡雪松立马登上QQ，联系超级团的客服，可对方却一直显示离线状态。9月22日，根据胡雪松提供的情况，记者在电脑上打开长沙超级团的官网，看到的是“页面不存在”的字样。

记者与胡雪松一同来到长沙红歌汇KTV。歌厅工作人员证实“超级团老板失踪了。由于超级团没有将8月份的钱打过来，公司只能取消8月份以后的消费订单。”

记者从采访中了解到，“长沙超级团失踪”导致至少两家KTV、一家摄影专店的上百名消费者受害。这一事件在长沙本地团购业内引起不小震动。据业内一位知情人士透露，长沙超级团从一开始就急于将规模做大，成立之初不惜以血本低价吸引消费者，最终造成资金链断裂。

团购网站老板卷款失踪并非长沙独例。据互联网上数据显示，包括重庆“万人团购网”等7家团购网站均被举报突然停运失踪。

“真假名表”风波

唐文是长沙一家酒店的销售经理，他对卡西欧表情有独钟。8月下旬，他在“聚尚团购网站”看到这款表限时抢购只需380元。“这个表在专柜里一般卖到1000元，我看到时已有100多人抢了。网上写着支持专柜验货，原装正品。”唐文立即下了定单。但让唐文没想到的是，收货后发现，表带边框制作粗糙，镜面为普通玻璃，表盘指针处还有明显的银色金属点。“明眼人一看就知道绝对不是正品。”唐文说，“发货单上没有详细地址，只在表的说明书上写着卡西欧(广州)商贸有限公司。”

9月22日，记者联系了“聚尚团”客服李经理。他们接到唐文投诉后，已进行了退货处理。而对于唐文质问的“正品卡西欧表从哪里进的货？”对方却拒绝回答。记者要求其出示卡西欧商贸有限公司的授权书时，他称“有事”挂断电话。记者随后联系广州卡西欧商贸有限公司。工作人员证实并未与任何团购网有合作，他们只在定点实体店上销售。

在记者的调查中，4成团购网友有过这样“质量缩水、以假乱真”的团购遭遇。

“逐利的合作”

9月28日上午，记者以想做一批围巾团购为名在网上下载材料拼成一段产品说明书，联系了长沙本地一家高×团购网站，想试一试这样的产品和材料能不能过关。

一听有生意合作，该团购网站工作人员很热情，“没问题，你带产品的资料过来就行。”

部门说法

网络团购监管措施将出台

省工商局市场处一位负责人介绍，到目前为止，我省还没有接到团购网站或类似的注册申请。由于网络是海量的，对于网络团购的监管难度也很大。“但国内已有城市对团购监管有新的尝试。目前仅深圳建立了一个试点，由一个部门来统管网购方面的事务。湖南省工商局也正在加紧这方面的监管措施出台。”但目前，只能是按照《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》的规定，在工商部门的权限范围内，接到投诉一起，处理一起。他建议，消费者如遇问题，保留相关证据，拨打12315来投诉。

湖南金州律师事务所陈平凡律师建议，消费者在维权欺诈取证时，应注意交易之时将网页保存或者拍照。在消费过程中，注意保存能够证明商家提供服务不符合约定的证据。



唐先生团购的卡西欧表制作粗糙，表盘指针处还有明显的银色金属点。

红飘带金秋十月女性健康援助工程进行中

脸上长褐斑，原是子宫长了肌瘤

拨打 0731-88883318，申请妇科健康体检、限价包干手术、千元医疗援助金

本报讯 女人都希望自己有红润而光洁的面容，健康容颜不仅给人以美感，而且也会让自己精神愉快。年过三十的你，是否发现曾经白皙的皮肤上不知何时冒出了黄褐斑？是否有过好多次祛斑经历，但效果并不好？这个时候，提醒爱美的女性朋友引起警惕，脸上的黄褐斑，很可能预示你患上了子宫肌瘤。来自长沙望月湖社区的李女士就遭遇了这一困扰。

昨日，记者在武警湖南省总队医院妇产科门诊见到了李女士，她正在接受微创凝固刀手术治疗。据悉，今年33岁的李红（化名），是一位全职太太，最近一直为脸部的斑点苦恼不已，闺中密友们一个个帮着出谋划策，有人说要远离电脑，避免辐射；也有人说吃某种保健品，排毒养颜；还有人说，某品牌的化妆品遮瑕效果特别好，用几天斑斑就消失了，灵得很。李红全都采纳，但两个月下来她发现褐斑不但没去掉，反而颜色又加深了许多，月经也变得不正常。



李女士向武警医院妇产科专家诉说病情

烦恼之中，看到本报的“湖南红飘带金秋十月女性健康援助工程”的公益活动，就电话预约了免费的妇科健康体检。经检查发现，原来她所有的这些不适都是子宫肌瘤造成的。

随后，记者采访了李女士的主治医师——武警湖南省总队医院妇产科副主任医师张炯。张炯介绍说，“李女士体检后一听说子宫上长了肌瘤就非常紧张，甚至认为患子宫肌瘤就是得了癌症。其实，子宫肌瘤并不可怕，诊断和治疗都不复杂，说起来，就像脸上长个‘疙瘩’那样寻常。”由于发现得

早，李女士的子宫肌瘤还比较小，张炯推荐她采用微创凝固刀技术，无需开腹，术中无疼痛、无创伤、不出血，治疗完毕即可出院，完全不影响正常工作和生活。

武警湖南省总队医院妇产科专家张炯指出，临幊上如子宫肌瘤等多种疾病易导致人体内分泌失调，使代谢废物淤积在面部皮肤内而形成黄褐斑和暗疮等，脸上长斑是机体病变的外在反映。对此，身体上有什么异常变化，一定要到正规医院进行健康体检，做到疾病的早治早防。

【健康快讯】
千元医疗援助金等你来申请，
拨打 88883318 预约免费妇科体检

由湖南省妇女联合会、湖南省健康教育所联合武警湖南省总队医院启动的“红飘带金秋十月女性健康工程”公益活动正在进行中。此次公益活动注入“百万健康援助金”，旨在普及全民健康意识，解决看病难看

病贵的实际问题。女性朋友可以通过拨打：0731-88883318，或加 QQ:800007138 预约，也可直接到活动指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科进行免费健康体检或申请最高1000元的医疗费用援助。

即日起至10月31日，到指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科就诊的女性患者，还可享受更多公益援助：无痛终止早孕手术限价680元包干，超导可视无痛终止早孕手术限价980元包干，宫颈糜烂Ⅲ度以下微创手术限价1000元包干，宫颈糜烂Ⅲ度微创手术限价1200元包干。同时，住院部各类手术住院费可减免10%，医保患者住院费自费部分减免10%，新农合患者住院费减免15%。活动期间各项优惠及手术费用超出部分均由“湖南省红飘带女性健康援助金”承担。活动详情及申请途径请拨打红飘带女性健康热线：0731-88883318，或加QQ:800007138 咨询了解。

记者 劲佳 通讯员 罗湘银